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Estimados estudiantes junto con saludar, y esperando cuiden su salud en estos momentos que vive el pais,
envio estas guias, en la que se explica el contenido, ejercicios resueltos y propuestos.

Esperando apoyar sus practicas diarias.

Se despide cordialmente.

Nombre del alummno:

Profesora jﬁ%ng Mates Reg&s.
Profe de Matematica.

Fecha de entrega de la guia N°12. Viernes 11 de septiembre 2020.

A continuacidn encontrara una serie de simbolos que se pueden consultar durante el desarrollo de
los ejercicios.

SIMBOLOS MATEMATICOS
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Guia de ejercicios de PSU

e Obj: Analizar ejercicios de geometria y probabilidad.

Inicio.

iRecuerda!

Bibliografia.
Textos escolares digitales.
https://www.curriculumnacional.cl/614/w3-propertyvalue-187786.html

v curriculumnacional.mineduc.cl Aprendo en linea.
v’ Ante cualquier duda o consulta comunicarse a través del correo:
pulmahue.matematica.jpm@gmail.com
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https://demre.cl/publicaciones/2021/2021-20-04-demre-temario-matematica

Ahora Analiza las ejercicios. Y escribelos en tu cuaderne para resolverios.
Cantinuacidn

58. Un tubo de alcantarillado de forma cilindrica y de base circular, como el que se
muestra en la figura 18, iene 3 cm de grosor y un radio intemo de x cm. ;Cual de las
siguientes expresiones representa el volumen del material usado en la construccion
de este tubo?

A) 100x(x + 3 cm’
B) 100x(x - 3)°em’
C) 100x(8x + ) em’
D) ©00xcm’

E) 100x(x*+ 9)em’ fig. 10 p——

59. En una sala hay 20 mujeres y 15 hombres, 12 de las mujeres son casadas y 10 de
los hombres son casados. Si se elige al azar una persona de la sala, ;cual es la
probabilidad de elegir una mujer casada?
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60. En una boisa hay, en total, 8 bolitas del mismo tipo, de color amarnilo o negro, que
estan numeradas en forma correlativa del 1 al 8. Las amarillas son las pares y las
negras son las impares. Si se saca una bolita al azar de la bolsa, jcudl es la
probabilidad de que ésta sea negra mayor que 57
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